Брянская областная научная универсальная библиотека 
им. Ф.И. Тютчева
Брянское отделение Российского философского общества
Брянское отделение Российской экологической академии
при поддержке Брянского государственного технического университета
Брянская областная научная универсальная библиотека им. Ф. И. Тютчева и Брянское философское общество при поддержке Брянского государственного технического университета 25 марта 2023 года проводят круглый стол «Вузовская педагогика и экономика о сохранности и укреплении биосферной жизни».
Указом Президента России В. В.  Путина 2023 год объявлен в России Годом педагога и наставника и проводится с целью признания особого статуса представителей профессии. Весь этот год будет посвящен педагогам, наставникам и ученикам. Приглашаем всех заинтересованных лиц к диалогу о современной педагогике высшей школы в философском, экономическом, историческом и экологическом контексте.
Вопросы для обсуждения:
· Есть ли будущее у вузовского и школьного экологического образования?
· Какова роль вузовской педагогики в вопросах укрепления биосферной жизни и поддержания здорового образа жизни человека?
· Возможно ли формирование биосферосберегающей экономики?
· Патологии здоровья населения Брянской области.
Приглашаем всех желающих в Брянскую областную библиотеку им. Ф. И. Тютчева 25 марта 2023 года в 11.00. Для тех, кто не сможет присутствовать,    возможно подключение и выступление онлайн. 
[bookmark: _GoBack]Заявки присылать на e-mail: pr@libryansk.ru  до 20 марта. В заявке необходимо указать ФИО полностью, название вуза / организации, должность / ученую степень, форму участия (выступление с докладом или слушатель, личное участие или подключение по ссылке), тезисы выступления, e-mail для обратной связи.
Телефон для справок: 8 (4832) 64 69 37.
Материалы круглого стола будут опубликованы в сборнике «Проблемы современного антропосоциального познания. Вып. 21. 2023».



