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ПРИЕМ НА 2018-2019 УЧЕБНЫЙ ГОД 

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Информация о почтовых адресах для направления документов, необходимых для поступления Документы, необходимые для поступления, могут представляться (направляться) в Приемную комиссию БГТУ через операторов почтовой связи общего пользования (далее – по почте) по адресу: Российская Федерация, 241035, г. Брянск, бульвар 50 лет Октября, дом 7, Брянский государственный технический университет, Приемная комиссия (заведующему отделом аспирантуры и докторантуры). 

Поступающий к заявлению о приеме прилагает ксерокопии документов, удостоверяющих его личность и гражданство, ксерокопии документов государственного образца об образовании, а также иные документы, предусмотренные пунктом 4.10. Правила приема на обучение по образовательным программам высшего образования - программам подготовки научно-педагогических кадров в БГТУ. Документы направляются поступающим почтовым отправлением с уведомлением и описью вложения. Уведомление и опись вложения являются основанием подтверждения приема документов поступающего. Прием документов, направленных по почте, завершается не позднее сроков, установленных пунктом 4.1. Правила приема на обучение по образовательным программам высшего образования - программам подготовки научно-педагогических кадров в БГТУ. 
БГТУ размещает на официальном сайте список лиц, подавших документы, необходимые для поступления, с указанием сведений о приеме или об отказе в приеме документов (в случае отказа – с указанием причин отказа).
