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	77/Х 35
Хеджкоу Д.
   Как делать фотографии Hi-класса : [практ. рук.] /             Д. Хеджкоу ; пер. с англ. О. А. Алякринского . - М. : Омега, 2004. - 160 с. : ил. - Мегапроект "Пушкинская б-ка". 
Раскрывает тайны современной фотографии, рассматривает технические аспекты мастерства.
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	77/Х 35 
Хеджкоу Д.
   Практическое руководство по фотосъемке / Д. Хеджкоу ; [пер. с англ. С. К. Ильина]. - М. : Омега, 2004. - 192 с. 
Состоит из 3-х частей. Первая посвящена основным свойствам предмета - цвету и форме. Вторая часть - компоновке и выбору верной точки съемки. Третья - техническим аспектам: оборудованию, фракциям света.
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	004.9/М 64
Миронов Д.Ф.
   Ретушь на компьютере / Д. Ф. Миронов. - М. [и др.] : Питер, 2004. - 239 с. 

Представляет собой введение в компьютерную ретушь. В ней рассматриваются наиболее часто встречающиеся дефекты фотографий, возникающие из-за погрешностей при съемке или в результате неподходящих условий хранения отпечатков, и для каждой категории дефектов приводятся «рецепты» их устранения или ослабления. Рецепты представляют собой пошаговый разбор работы с конкретными изображениями с помощью программы Adobe Photoshop.
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	77/Б 94
Буш Д.
   Цифровая фотография и работа с изображением = DIGITAL PROTOGRAPHY and IMAGING : [пер. с англ.] / Д. Буш. - М. : КУДИЦ-ОБРАЗ, 2004. - 303 с. 
Читатель узнает, как делать качественные цифровые фотографии, научится выбирать камеру, делать с ее помощью портреты людей, проводить съемку спортивных мероприятий. Он также научится фотографировать удаленные от него объекты с помощью длиннофокусных объективов, освоит съемку мелких предметов крупным планом (макросъемку). Книга научит созданию цифровых фотографий не только с помощью цифровой камеры, но и сканера.
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	 004.9/А 31
  Adobe Photoshop CS2 с нуля : [учеб. пособие] / под ред. М. Владина. - М. : Лучшие книги, 2006. - 313 c. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) ; 12 см. - (Книга + Видеокурс). - Мегапроект "Пушкинская б-ка". 
Книга, позволит увидеть все приемы работы с новой версией программы Adobe Photoshop CS2 - признанным инструментом компьютерного художника, дизайнера или      "цифрового фотографа".
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	004.9/Л 64
Литвинов, Н.Н.
   100 % самоучитель. Adobe Photoshop CS2 для обработки цифровых фотографий : учеб. пособие / Н. Н. Литвинов. - М. : Технолоджи-3000, 2006. - 231 с. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) ; 12 см. - (100 % самоучитель). - Мегапроект "Пушкинская б-ка". 
Пошаговые алгоритмы и примеры, представленные в книге и записанные на компакт-диске, позволят быстро научиться делать фотографии лучше и интереснее.

Вы узнаете, как незаметно убрать ненужные предметы, попавшие в кадр, как разглаживать морщины и скрывать недостатки лица, устранять эффект «красных глаз», увеличивать резкость и насыщенность, искусственно старить фотографии, как восстановить потерянные фрагменты изображений. Сделать из нескольких фотографий реалистические коллажи, смешные карикатуры, добавлять к портретам виньетки и рамки, создавать из фотографий художественные картины в стиле импрессионистов, качественно печатать фотографии на принтере, экономя дорогую фотобумагу.
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	77/М 91
Мураховский, В.И.
   Азбука цифрового фото / В. И. Мураховский,                    С. В. Симонович. - М. [и др.] : Питер, 2006. - 143 с. - Мегапроект "Пушкинская б-ка". 
Можно использовать как путеводитель в мире цифровой фотографии. Выбор камеры и ее настройка, хранение снимков на компьютере и их обработка, подготовка изображений к печати или публикации - вот основные вопросы, рассмотренные в этой книге.
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	77/Р 83
Рудаков Д.Е.
   Оранжевая книга цифровой фотографии / Д. Е. Рудаков. - М. [и др.] : Питер, 2007. - 198 с. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM).

Эта книга о том, как получить максимум от своей цифровой камеры. О том, как снимать, обрабатывать и печатать изображения, состоящие из нулей и единиц, - о цифровой фотографии. В книге подробно освещены особенности цифровых камер, формат RAW и его преимущества, основы цифровой обработки в Photoshop, печать цифровых фотографий, создание и тонирование черно-белых изображений. Из книги вы также узнаете, как работать с конвертером Adobe Camera RAW, как создавать Actions, с помощью которых можно оптимизировать обработку цифровых изображений в Photoshop. Вы найдете описание процедур усиления резкости, удаления муара, восстановления динамического диапазона, превращения фотографии в картину и много других полезных и эффектных приемов. И, конечно, узнаете, как бороться с неправильной цветопередачей и где можно отпрофилировать свою камеру или принтер. К книге прилагается компакт-диск с исходными изображениями примеров и видеоролики, наглядно демонстрирующие, как происходила обработка этих изображений.
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	77/Е 92
Ефремов А.А.
   Фотография и PHOTOSHOP : секреты мастерства /         А. А. Ефремов. - М. [и др.] : Питер, 2006. - 190 с.

Описываются приемы преображения фотографий средствами PHOTOSHOP. На красочных и эффектных примерах раскрываются секретные приемы обработки изображений, позволяющие сделать из фотографии произведение искусства. При помощи несложных манипуляций вы сможете превратить современную цветную фотографию в старинную черно-белую, в пастель или акварель, в сюрреалистическую картину.
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	77/М 91
Мураховский В.И.
   Цифровое фото. Ступени мастерства / В. И. Мураховский. - М. [и др.] : Питер, 2006. - 143 с. 
Книга для поклонников цифровой фотографии, стремящихся перейти от компьютерной обработки изображений к художественному творчеству. Основная тема книги – повышение эмоциональной выразительности снимков за счет виртуозного владения средствами редактирования и компоновки. Основной мотив – реализация творческих замыслов с помощью трюков и эффектов из арсенала новейшей версии известного редактора Adobe Photoshop.
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	004.9/В 67
Волкова, Т.О.
   Создаем домашний фотоальбом в Photosnop /                   Т. О. Волкова, Т. М. Смирнова. - М. [и др.] : Питер, 2009. - 230 с. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) ; 12 см. - (Компьютерная графика и мультимедиа). 
Эта книга станет замечательным подарком для всех, кто хочет научиться оформлять цифровые фотографии и попутно овладеть основами работы в Photoshop. Изучив материал этой книги, вы сможете создать замечательный красочный фотоальбом из цифровых фотографий.


