Гранты правительства Китая: обучение в любом вузе

Оплата обучения
 
ОрганизаторChinese Government Scholarship Program
 
Подача заявкидо 1 апреля 2013 года

Кандидаты могут подать заявку на любую форму обучения, специальность значения не имеет. Грант покрывает все расходы кандидата.

 
Контакты:

qxia@csc.edu.cn.

Ежегодная стипендия, позволяющий получить степень бакалавра, магистра или доктора наук в любом университете Китая. Кандидат может выбрать специализацию, включая углубленное изучение китайского языка. В зависимости от формы обучения, курсы длятся от одного года до пяти лет. Стипендия покрывает расходы на обучение, проживание, питание, приобретение учебных материалов и медицинскую страховку.

Требования к кандидатам:

Подать заявку могут кандидаты, имеющие высокие академические достижения и хорошее здоровье.

— поступающие в бакалавриат должны иметь полное среднее образование и быть не старше 25 лет;

— поступающие в магистратуру должны иметь диплом бакалавра и быть не старше 35 лет;

— поступающие в докторантуру должны иметь степень магистра и быть не старше 40 лет;

— желающие специализироваться на изучении китайского языка должны иметь среднее образование и быть не старше 35 лет.

Оформление заявки:

Для участия в конкурсе необходимо выбрать университет и программу, затем заполнитьонлайн-заявку на китайском или английском языке. К ней нужно приложить следующие документы:

— копию диплома о высшем или среднем образовании и приложение к нему;

— план исследования;

— рекомендательные письма;

— для поступающих на творческие специальности — примеры работ;

— справку о состоянии здоровья.

Все документы должны быть нотариально заверены и переведены на китайский или английский языки. Заявки принимаются до 1 апреля 2013 года.

Образовательная программа длительностью до года по различным специальностям. Грант покрывает все расходы кандидата.

 
Контакты:

info@chevening.org.

Программа стипендий, позволяющая получить грант на обучение в любом университетеВеликобритании. Кандидат может выбрать специальность. Обучение длится от 12 недель до 12 месяцев. Перечень некоторых специальностей:

— государственное управление;

— юриспруденция и право;

— политология;

— журналистика;

— экология и энергетическая безопасность;

— архитектура;

— инновации и экономика.

Грант покрывает расходы на обучение, проживание, проведение исследований, перелет в оба конца, стипендиаты также будут получать ежемесячные выплаты.

Требования к кандидатам:

Принять участие в конкурсе могут кандидаты с высшим образованием, имеющие опыт работы по выбранной специальности от двух лет и сертификаты IELTS, Pearson PTE Academic или TOEFL. Возраст значения не имеет.

Оформление заявки:

Для участия в конкурсе необходимо заполнить заявку. К ней нужно прикрепить копию диплома о высшем образовании, сертификаты, подтверждающие владение английским языком, и рекомендательные письма. Успешных кандидатов пригласят на решающее интервью. Заявки принимаются до 7 декабря 2012 года.

Грант Career.ru: учеба в США и Великобритании

Индивидуальные премии

 
ОрганизаторCareer.ru

 
Подача заявкидо 20 декабря 2012 года

Конкурс для кандидатов моложе 25 лет, желающих улучшить уровень владения английским языком.

 
Контакты:

grant@career.ru.

Сайт для молодых специалистов Career.ru объявил о конкурсе «Грант Career.ru». Победитель, занявший первое место, получит возможность учиться на курсах английского языка в школе Education First в Майами-Бич. Грант покрывает расходы на обучение, перелет до Майами, проживание и учебные материалы. Второй победитель станет участником двухнедельной языковой программы в Ланкаширском университете в Великобритании. Грант покрывает расходы на обучение, перелет и проживание.

Другие призы конкурса:

— обучение в Российском университете дружбы народов по программе на выбор: управление персоналом, менеджер по связям с общественностью и mini-MBA;

— годовая программа MTI Lingvo от компании Moscow Business School;

— дистанционный курс общеразговорного английского языка на один год от компании ITEC;

— абонемент «PROпуск в PROфессию на посещение трех профориентационных экскурсий в ведущие российские и транснациональные компании.

Требования к кандидатам:

У этого конкурса единственное ограничение — возрастное. Кандидаты должны быть младше 25 лет.

Оформление заявки:

Подача заявки на конкурс осуществляется в три этапа. Кандидатам необходимозарегистрироваться на сайте. Затем нужно будет пройти онлайн-тест, состоящий из общеобразовательных и карьерных вопросов. Для третьего этапа кандидат должен снятьвидео-резюме длительностью до двух минут. Регистрация доступна до 20 декабря, видео-резюме принимаются до 31 декабря 2012 года.

Магистратура и докторантура в Таиланде: естественные и точные науки

Оплата обучения

 
ОрганизаторSIIT

 
Подача заявкидо 31 марта 2013 года

Двухлетние и трехлетние программы обучения для бакалавров и магистров. Грант покрывает все расходы кандидата.

 
Контакты:

wara@siit.tu.ac.th.

Программа обучения в международных технологических университетах Таиланда. Перечень некоторых специальностей:

— биохимия и машиностроение;

— логистика и инженерные системы поставок;

— электроника и инженерные коммуникации;

— вычислительная техника и информационные технологии;

— инженерное дело в сфере строительства и промышленности.

Курс длится два года для магистров и три года для кандидатов наук. Стипендиаты смогут проводить исследования в оборудованных университетских лабораториях. Грант покрывает расходы на обучение, проживание, транспорт и медицинскую страховку.

Требования к кандидатам:

Кандидаты должны иметь диплом бакалавра для поступления в магистратуру и диплом магистра для поступления в докторантуру. Опыт работы по указанным специальностям приветствуется. По окончании программы стипендиаты смогут продолжить обучение по выбранному курсу. Для этого надо будет сдать GPA с результатом не менее 3.00 и защитить диссертацию по проведенному исследованию.

Оформление заявки:

Для участия в конкурсе необходимо заполнить заявку. К ней нужно прикрепить два рекомендательных письма.

Документы принимаются до 31 марта 2013 года.

Постдокторские исследования в Финляндии: информатика

Индивидуальные премии

 
ОрганизаторУниверситет Хельсинки

 
Подача заявкидо 1 декабря 2012 года

Университет Хельсинки приглашает обладателей степени кандидата наук принять участие в исследовательском проекте в области мобильной безопасности. С успешными кандидатами будет заключен контракт на дальнейшее сотрудничество.

 
Контакты:

rekry.nodes@cs.helsinki.fi.

Факультет информатики организует новую исследовательскую группу по изучению мобильных систем безопасности и мобильных девайсов. В ходе работы будут рассмотрены проблемы конфиденциальности пользователей и новые приложения, которые смогут помочь в решении ежедневных проблем. Минимальный срок работы в группе — один год с возможностью продления контракта. Кандидаты будут получать зарплату, ее уровень определяется средним уровнем зарплаты в университете.

Требования к кандидатам:

Желающие должны иметь степень кандидата наук в области систем безопасности, исследовательский опыт и научные публикации, а также свободно владеть письменным и устным английским языком.

Оформление заявки:

Чтобы принять участие в конкурсе, необходимо написать заявку в свободной форме, включить туда резюме, список научных публикаций и рекомендательное письмо. Документы принимаются по электронной почте до 1 декабря 2012 года.

Магистратура в Южной Корее: компьютерная техника и электроника

$1 000 ежемесячно

 
ОрганизаторSamsung Electronics

 
Подача заявкидо 30 ноября 2012 года

Грант для бакалавров информатики, кибернетики, электроники и физики, желающих впоследствии работать в компании Samsung.

 
Контакты:

gsp.snu@samsung.com.

Компания Samsung Electronics совместно с Сеульским Национальным Университетомобъявили о конкурсе на обучение по международной программе, по окончании которой кандидат получит степень магистра компьютерной техники и электроники. Курс длится два года. Грант покрывает расходы на обучение и перелеты. Кандидат получит жилье в студенческом городке и ежемесячную стипендию в размере $1 000. Успешные кандидаты смогут работать в научно-исследовательских центрах компании Samsung Electronics.

Требования к кандидатам:

Подать документы на конкурс могут специалисты и бакалавры в сферах информатики, программирования, математики, кибернетики, электроники и физики, получившие диплом в 2012-2013 годах. Необходимый уровень владения английским языком — не ниже среднего.

Оформление заявки:

Для участия в конкурсе необходимо составить резюме на английском языке, указать в нем личные данные, образование и опыт работы. Резюме надо отправить по адресуgsp.snu@samsung.com до 30 ноября 2012 года, в теме письма указать «MS-Program-2013».

Cтипендии на обучение в Швеции: Лундский университет

Оплата обучения

 
ОрганизаторЛундский университет

 
Подача заявкидо 1 января 2013 года

Различные образовательные программы Лундского университета для кандидатов, желающих получить степень бакалавра или магистра.

 
Контакты:

scholarship@lu.se.

Лундский университет объявил о конкурсе стипендий на обучение в бакалавриате или магистратуре по любой специальности, представленной в университете. Грант покроет от 25% до 100% стоимости обучения.

Требования к кандидатам:

Принять участие в конкурсе могут кандидаты, желающие обучаться по программам бакалавра или магистра. Специальность и возраст значения не имеют.

Оформление заявки:

Чтобы принять участие в конкурсе, необходимо выбрать программу обучения. Затем нужнозарегистрироваться на сайте университета и подготовить следующие документы:

— копии дипломов и сертификатов, подтверждающих высокий уровень знаний по выбранной специальности;

— сертификат, подтверждающий знание английского языка — TOEFL или IELTS;

— резюме.

Документы принимаются до 1 января 2013 года.

Международный университет Токио: магистратура и докторантура

Оплата обучения

 
ОрганизаторМеждународный университет Токио

 
Подача заявкидо 30 ноября 2012 года

Гранты правительства Японии для бакалавров и магистров. Стипендия полностью покрывает расходы кандидата.

 
Контакты:

admin@mem.t.u-tokyo.ac.jp.

Программа, финансируемая правительством Японии, проводится по следующим направлениям: машиностроение, электротехника и информационные системы, авиация и космонавтика. По окончании курса кандидаты получат степень магистра технических наук или доктора технических наук. Занятия проводятся на английском языке. Кандидаты также смогут посещать курсы японского языка. Магистерская программа длится два года, докторская — три года.

Требования к кандидатам:

Подать документы на конкурс могут бакалавры и магистры в области машиностроения, электротехники, информационных систем, авиации и космонавтики. Кандидаты должны владеть английским языком. Знание японского языка не обязательно.

Оформление заявки:

Чтобы принять участие в конкурсе, необходимо заполнить заявку. В ней нужно указать прошлый исследовательский опыт, дать подробное описание предполагаемого проекта, приложить мотивационное и рекомендательное письма. С успешными кандидатами свяжутся по электронной почте для прохождения онлайн-собеседования.

Заявки принимаются до 30 ноября 2012 года.

Гранты на обучение в Израиле: информационные технологии и мультимедиа

$10 000

 
ОрганизаторИзраильский культурный центр

 
Подача заявкив течение всего года

Кандидаты в возрасте от 18 до 30 лет могут принять участие в конкурсе грантов на обучение в крупнейших университетах Израиля. Кандидаты получат стипендию, которая покроет расходы на обучение.

 
Контакты:

masa-moscow@il4u.org.il.

Израильский культурный центр предлагает различные образовательные курсы для журналистов и специалистов в области информационных технологий. Обучение длится четыре месяца. Программа также предполагает ознакомительные экскурсии по стране. Студенты, которые успешно сдадут выпускные экзамены, будут иметь преимущество при поступлении в университетский центр Ариэля.

Требования к кандидатам:

Участвовать в конкурсе могут выпускники школ, студенты и выпускники вузов в возрасте до 30 лет. Кандидаты должны владеть английским языком.

Оформление заявки:

Чтобы принять участие в конкурсе, необходимо отправить две письменные рекомендации от педагогов, инструкторов или глав общин на адрес центра.

Заявки принимаются в течение всего года.

Международный конкурс эссе: грант на обучение в канадском университете

$12 500 ежегодно

 
ОрганизаторЯзыковая академия Канады

 
Подача заявкидо 31 декабря 2012 года

Международный конкурс эссе от международной языковой академии Канады. Победители конкурса получат стипендию, покрывающую оплату обучения в одном из канадских университетов для получения степени бакалавра или магистра.

 
Контакты:

info@ilac.com.

Международная языковая академия Канады проводит конкурс эссе на тему «Как международное образование может вносить свой вклад в мир во всем мире». Объем работы не должен превышать 2000 слов. По итогам конкурса определятся два победителя. Первый победитель будет получать ежегодную стипендию размером 12 500 канадских долларов для обучения в бакалавриате, второй — такую же стипендию для обучения в магистратуре.

Требования к кандидату:

— обучение и проживание в любом государстве, кроме англоговорящих;

— кандидат должен планировать обучение в канадском университете или колледже в 2013 или 2014 учебном году;

— кандидаты на обучение в бакалавриате не должны быть старше 21 года;

— кандидаты на обучение в магистратуре должны иметь степень бакалавра;

— минимальная оценка IELTS — 5.0.

Оформление заявки:

Чтобы подать заявку, кандидату необходимо связаться с представителем академии. Затем нужно будет выслать следующие документы до 31 декабря 2012 года:

— эссе;

— краткое содержание эссе — не более страницы;

— информация о кандидате и его родителях или опекунах.

Магистратура в итальянской школе менеджмента MIB

€20 000

 
ОрганизаторШкола менеджмента MIB

 
Подача заявкидо 5 декабря 2012 года

Стипендиальная программа рассчитана на бакалавров и специалистов в области менеджмента и управления. Размер стипендии €20 000, она покрывает 70% стоимости обучения.

 
Контакты:

sepic@mib.edu.

Итальянская школа менеджмента объявила о начале конкурса стипендий на обучение в магистратуре по специальности «Страхование и управление рисками». Программа длится один год, затем кандидат получает диплом магистра. Курс обучения был разработан при участии специалистов известных страховых и консалтинговых компаний: Allianz, Generali, KPMG и Ernst&Young. Занятия начнутся 13 января 2013 года.

Требования к кандидатам:

— сертификат, подтверждающий знание английского языка (TOEFl, IELTS, PTE);

— диплом специалиста или бакалавра;

— опыт работы.

Оформление заявки:

Для подачи заявки кандидату нужно пройти онлайн-регистрацию и заполнить заявку. Затем отправить заверенную копию диплома о высшем образовании, два рекомендательных письма и сертификат, подтверждающий знание английского языка по адресуsepic@mib.edu.

Последний срок подачи документов — 5 декабря 2012 года.

Программа академического обмена Eranet-Mundus

от €1 000 в месяц

 
ОрганизаторEranet-Mundus

 
Подача заявкидо 31 января 2013 года

Программу академического обмена доступна для студентов, магистрантов, аспирантов, докторантов, преподавателей и административного персонала. В программе участвуют университеты Великобритании, Германии, Испании, Италии, Нидерландов, Польши, России, Словакии, Франции. Программой предусмотрена стипендия и покрытие транспортных расходов.

 
Контакты:

eranetmundus@ub.edu.

Международный проект в сфере высшего образования Eranet-Mundus запустил программу академического обмена доступную для студентов со второго курса обучения, магистрантов, аспирантов, докторантов, преподавателей и административного персонала. Грантовая программа Eranet-Mundus нацелена на развитие сотрудничества в области высшего образования между странами Европейского Союза и Россией за счет реализации новых схем мобильности.

В программе участвуют университеты Великобритании, Германии, Испании, Италии, Нидерландов, Польши, России, Словакии, Франции. Проект рассчитан на три года, и продлится до июня 2015 года. Программой предусмотрена стипендия и покрытие транспортных расходов. Размер гранта зависит от конкретной программы.

Требования к кандидатам:

К участию приглашаются студенты последнего курса обучения, магистранты, аспиранты, докторанты, изучающие английский, испанский, голландский (нидерландский), французский, немецкий, польский, итальянский, словацкий языки.

Участвовать в программе не имеют права лица, не являющиеся гражданами РФ и кандидаты, которые в течение последних пяти лет работали или обучались более 12 месяцев (суммарно) в странах Европейского Союза.

Оформление заявки:

Стандартный набор документов включает в себя:

— анкету, которая заполняется в режиме онлайн на сайте вуза-координатора;

— мотивационное письмо;

— резюме европейского образца на английском языке (CV);

— сертификат, подтверждающий уровень владения иностранным языком;

— рекомендательное письмо от преподавателя.

Список документов для конкретной программы, необходимо уточнить на сайте.

Старт приема заявок на второй поток — в декабре 2012 года.

Стажировка в Британском совете

Прохождение стажировки

 
ОрганизаторБританский cовет

 
Подача заявкив течение всего года

Конкурс на прохождение неоплачиваемой стажировки в Британском совете. Длительность стажировки — от трех до шести недель. Принять участие могут граждане РФ старше 18 лет, владеющие английским языком и желанием пройти практику в международной организации.

 
Контакты:

ru-internship@britishcouncil.ru.

Британский совет объявил о начале программы стажировок в Москве. Цель программы — предложить кандидатам, успешно прошедшим отбор, возможность улучшить свои профессиональные навыки и подкрепить теоретические знания, приобретая опыт практической работы в международной организации. Период стажировки длится от 3 до 6 недель.

Требования к кандидатам:

— свободное владение английским языком;

— грамотная устная и письменная речь;

— свободное владение пакетом программ MSOffice;

— коммуникабельность, умение работать самостоятельно и в команде, аккуратность;

— желание работать и развиваться;

— гражданство РФ;

— общее представление о работе Британского Совета приветствуется.

Оформление заявки:

Кандидатам необходимо заполнить анкету (имя файла по форме Internsurnamename.doc) и отправить ее по адресу ru-internship@britishcouncil.ru. Полученные заявки раз в три месяца будут рассматриваться отделом по управлению персоналом.

Периоды отбора кандидатов:

— январь – на весеннюю программу (последний день подачи заявок – 20 декабря);

— апрель – на летнюю программу (последний день подачи заявок – 30 марта);

— июль – на осеннюю программу (последний день подачи заявок – 20 июля);

— октябрь – на зимнюю программу (последний день подачи заявок – 30 сентября).

После успешного завершения волонтерской программы всем участникам будут выдаваться справки с указанием периода стажировки и названия отдела, в котором проходила практика.

Стипендии для обучения в вузах Брно: магистратура и аспирантура

6 000 крон в месяц

 
ОрганизаторJCMM

 
Подача заявкидо 30 января 2013 года

Стипендии для иностранных студентов, планирующих пройти обучение по программам аспирантуры и магистратуры в Брно. Грант включает финансовую и информационную поддержку.

 
Контакты:

ivana.hamadova@jcmm.cz.

Программа «Стипендия для иностранных студентов» предназначена для поддержки иностранных студентов из стран, не входящих в ЕС, которые хотели бы учиться на чешском языке в одном из вузов Южно-моравского края в Чешской Республике. Грант включает:

— финансовую поддержку в виде ежемесячной стипендии в размере 6 000 крон в течение первого года обучения на покрытие основных жизненных расходов (в случае хороших результатов обучения в последующие годы финансовую поддержку студентам оказывает высшее учебное заведение);

— бесплатные консультационные услуги — помощь при поступлении в вуз и в течение первого года обучения.

Требования к кандидатам:

Иностранные студенты из стран, не входящих в ЕС, которые заинтересованы в обучении в магистратуре или аспирантуре на чешском языке в партнерских вузах Южно-моравского края Чешской Республики. Преимущество отдается техническим и естественно-научным специальностям.

От претендентов предполагается знание чешского языка на таком уровне, чтобы они были способны сразу же начать обучение. Претенденты, получившие стипендию, смогут посещать курсы чешского языка в определенных вузах города Брно в течение первого академического года (количество часов и размер оплаты зависит от выбранного университета). В некоторых университетах курсы заканчиваются экзаменом.

Оформление заявки:

Подача документов состоит из двух этапов:

— подача заявки на обучение в партнерском вузе в Брно;

— подача заявки на получение стипендии от JCMM.

Условия получения стипендии:

— подача в установленные сроки заявлений на обучение и получение стипендии;

— успешная сдача вступительных экзаменов в выбранный вуз;

Окончательный выбор стипендиатов проводит независимая отборочная комиссия, членами которой являются проректоры наших партнерских университетов. Речь идет о выборе из тех кандидатов, которые уже были приняты в вуз.

Для обучения в 2013/2014 академическом году заявку можно подать до 30 января 2013 года.

Стипендии на обучение в магистратуре в Высшей школе менеджмента СПбГУ

Оплата обучения и индивидуальная стипендия

 
ОрганизаторФонд Владимира Потанина

 
Подача заявкив течение всего года

Стипендии на обучение на программах магистратуры по направлению менеджмент, реализуемых в Высшей школе менеджмента Санкт-Петербургского государственного университета. Стипендия состоит из двух частей: полной оплаты обучения на двухлетних магистерских программах в области менеджмента и индивидуальной стипендии.

 
Контакты:

http://www.fondpotanin.ru/
Ежегодно Фонд назначает до пяти стипендий для поступающих на программы магистратуры по направлению менеджмент, реализуемые в ВШМ СПбГУ. Стипендия состоит из двух частей:

— оплаты обучения на указанных программах, в размере полной стоимости двухлетнего обучения студентов на договорной основе на программах магистратуры по направлению менеджмент, реализуемых в ВШМ СПбГУ. Выплата данной части стипендии осуществляется на основании трехстороннего договора, заключаемого между СПбГУ, Фондом и стипендиатом;

— индивидуальной стипендии, которая выплачивается стипендиатам в течение шести месяцев. Размер индивидуальной стипендии определяется решением генерального директора Фонда с учетом практики, принятой в СПбГУ.

Требования к кандидатам:

При поступлении на программы магистратуры по направлению менеджмент, реализуемые в ВШМ СПбГУ, претендовать на стипендию могут бывшие стипендиаты Фонда, получавшие стипендию в рамках Федеральной стипендиальной программы, успешно сдавшие вступительные испытания и набравшие не менее 250 баллов (из 300 максимально возможных баллов).

По истечении шести месяцев претендовать на стипендию (в части индивидуальной стипендии) могут студенты, которые уже получали стипендию Фонда в рамках данной программы, не имеющие академической задолженности и сдавшие текущие экзамены и зачеты магистратуры только на оценки «отлично» и «хорошо».

В случае, если при поступлении на программы магистратуры по направлению менеджмент, реализуемые в ВШМ СПбГУ, на стипендию Фонда претендует более пяти соискателей, решение о назначении стипендии принимается на основании рейтинга результатов.

Основанием для назначения стипендии служит личное заявление студента в Фонд, а также письмо декана ВШМ СПбГУ (по письменному запросу Фонда), в котором содержится информация о результатах вступительных испытаний или успеваемости студента.

Фонд Hill: стипендии на обучение в Оксфорде

Оплата обучения и расходов

 
ОрганизаторHill Foundation

 
Подача заявкив течение всего года

Стипендия для обучения в Оксфордском университете, покрывающая все расходы на обучение и проживание. Подать заявку на получение гранта, необходимо вместе с документами на поступление. Грант доступен на обучение на любой ступени и по любым дисциплинам.

 
Контакты:

student.funding@admin.ox.ac.uk
Благотворительный фонд Hill обеспечивает стипендиями российских граждан на обучение в Оксфордском университете. Основные критерии для получения гранта на обучение — высокие академические успехи. В 2012-2013 учебном году будет присуждено от семи до десяти стипендий. Подать заявку на получения гранта, необходимо вместе с заявкой на обучение. Грант покрывает 100% всех расходов кандидатов, начиная от платы за обучение до расходов на проживание. В 2011-2012 учебном году грант составил £13 590.

Требования к кандидатам:

Претендовать на грант могут граждане Российской Федерации, получившие первый диплом в российском университете и пока еще не продолжившие образование. Также получить грант могут граждане Израиля, чьи родители иммигрировали из России или СССР. Граждане Израиля также должны получить первый диплом в израильском университете. Студенты, получившие грант, должны вернуться на родину после окончания обучения.

Оформление заявки:

Дедлайн для поступления в магистратуру в Оксфордский университет — декабрь-январь каждого года, на бакалавриат — середина октября. Пакет необходимых документов для получения гранта содержит:

— копию диплома об образовании с вкладышем оценок, вместе с переводом на английский язык;

— копию письма, принимающего колледжа в Оксфорде, что они готовы принять кандидата на обучение;

— два рекомендательных письма.

Научные стажировки в Финляндию по любым областям знаний

€ 900-1200 в месяц

 
ОрганизаторCIMO

 
Подача заявкив течение всего года

Научные стажировки по любым дисциплинам в вузах Финляндии рассчитаны на молодых ученых со степенью магистра. Кандидаты должны самостоятельно выбрать вуз и договориться о прохождении стажировки. Стипендия покрывает личные расходы ученых.

 
Контакты:

CIMO, PO Box 343, 00531 Helsinki

www.studyinfinland.fi
Финский центр международной мобильности приглашает молодых аспирантов всех специальностей пройти стажировку в вузах Финляндии. Длительность стажировки может варьироваться от 3 до 12 месяцев. Стипендия составляет 900-1200 евро в месяц – она рассчитана на то, чтобы покрыть расходы ученых во время проживания в Финляндии и не включает расходов на проезд и оплату жилья. 

Требования к кандидатам:

Кандидат должен иметь степень магистра и быть готовым проводить исследования на уровне аспирантуры. Основное требование для участия в программе: аспирант должен наладить связь с принимающим институтом. Также кандидаты должны соответствовать тем требованиям, которые выдвигает выбранный институт.

Список университетов-участников программы можно посмотреть на сайте.

Оформление заявки:

Все заявки должны быть отправлены в выбранный вуз, который отбирает кандидатов и уже самостоятельно подает их документы для получения гранта. Пакет документов для вузов включает:

– заявка;

– мотивационное письмо (максимум одна страница);

– CV;

– план исследования (2-5 страниц).

Две подписанные и распечатанные копии заявки, вместе с необходимыми документами, должны быть отправлены на адрес центра. Письмо должно быть подписано: CIMO Fellowships. Заявка на прохождение стажировки должна быть подана как минимум за пять месяцев до желаемой даты начала.

Гранты для молодых ученых по программе «У.М.Н.И.К.»

200 000 рублей в год

 
ОрганизаторыФонд ТВН, Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере

 
Подача заявкив течение всего года

200 000 рублей в год для молодых ученых до 28 лет на проекты в области биотехнологий, информационных технологий, медицины и фармакологии, химии, новых материалов, химических технологий, машиностроения, электроники и приборостроения.

 
Контакты:

+7 (812) 534-66-10

fondtvn@mq.ru
Программа «Участник молодежного научно-инновационного конкурса» направлена на выявление и поддержку молодых ученых, стремящихся самореализоваться через инновационную деятельность. Для отбора победителей проводится конкурс по номинации: «За научные результаты, обладающие существенной новизной и среднесрочной перспективой их эффективной коммерциализации». Каждый победитель программы получает по 200 000 рублей в год. Фонд финансирует выполнение проектов, направленных на проведение исследований в области научно-исследовательских и опытно-конструкторских разработок победителей программы.

Срок реализации проекта – два года. Решение о продолжении участия на второй год принимается экспертным советом при представительстве фонда в каждом регионе по результатам работы победителя программы в течение первого года при условии выполнения всех требований.

Требования к кандидатам:

К участию в конкурсе приглашаются участники, работающие по направлениям: биотехнологии, информационные технологии, медицина и фармакология, химия, новые материалы, химические технологии, машиностроение, электроника, приборостроение. Возраст участников конкурса – до 28 лет. К участию допускаются только граждане РФ.

Проекты, представленные участниками программы, должны отвечать следующим критериям:

– новизна и актуальность;

– техническая значимость продукции или технологии;

– реальность коммерческой реализации проекта.

Отбор победителей среди участников программы осуществляют экспертные советы, созданные организационными комитетами на аккредитованных фондом мероприятиях, проводимых учебными заведениями. Отбор победителей программы проходит в два этапа:

– участие в научной конференции из списка аккредитованных мероприятий для отбора номинантов программы «У.М.Н.И.К.»;

– выступление на экспертном совете по отбору победителей программы «У.М.Н.И.К.». Заседания экспертного совета проходят два раза в год: в мае и декабре.

С победителями конкурса должен быть заключен государственный контракт. Отобранные победители программы для реализации своего проекта заключают трудовые соглашения с малым инновационным предприятием, предоставляемым региональным представительством фонда, которое осуществляет организационное и финансовое сопровождение проектов.

Задать все интересующие вопросы по программе можно по почте fondtvn@mq.ru.

Гранты на участие в научных конференциях в Швейцарии

1 000 CHF

 
ОрганизаторSNF

 
Подача заявкидо 31 декабря 2012 года

Гранты на участие в конференциях в Швейцарии, покрывающие расходы на проживание и перелет, для ученых до 45 лет.

 
Контакты:

international@snf.ch
Швейцарский национальный научный фонд приглашает молодых ученых принять участие в конкурсе грантов на участие в научных конференциях, проводимых на территории Швейцарии. Грант покрывает расходы на проживание в стране и перелет. Максимальная сумма гранта – 1 000 швейцарских франков.

Принять участие в конкурсе могут ученые из Албании, Боснии и Герцеговины, Косово, Македонии, Сербии, Армении, Азербайджана, Грузии, Казахстана, Таджикистана, Узбекистана, Молдавии, Украины, Болгарии, Чехии, Эстонии, Венгрии, Польши, Латвии, Литвы, Румынии, Словакии, Словении, Хорватии и России. При отборе кандидатов предпочтение отдается ученым до 45 лет. Поездка не должна быть более семи дней.

Программа действует до 31 декабря 2012 года, подать документы нужно не позже, чем за три месяца до запланированной поездки. Подать заявку на грант могут только координаторы конференций, поэтому для того, чтобы получить грант на участие в конференции, необходимо связаться с координатором интересующего мероприятия.

Стипендии для обучения в магистратуре университета Оулу

Оплата обучения и расходов

 
ОрганизаторУниверситет Оулу

 
Подача заявкидо 31 января 2013 года

Годовые гранты на обучение в магистратуре в одном из крупнейших университетов Финляндии, покрывающие стоимость обучения. Стипендии предназначены для специалистов в области архитектуры, бизнеса, экономики, образования, инженерии и естественных наук.

 
Контакты:

admissions.officer@oulu.fi.

Университет Оулу объявил о начале конкурса международных стипендий для обучения в магистратуре. Стипендии предлагаются талантливым специалистам в области архитектуры, бизнеса, экономики, образования, инженерии и естественных наук. Стипендии предназначены для обучения по двухгодичной магистерской программе, которые покрывают стоимость обучения в течение первого года. Чтобы получить финансирование на второй год, необходимо продемонстрировать отличную успеваемость в течение первых двух семестров.

Требования к кандидатам:

— гражданство страны, не входящей в Евросоюз;

— высшее образование на уровне бакалавриата;

— владение иностранными языками.

Оформление заявки:

Для участия в конкурсе необходимо заполнить онлайн-форму, которая станет доступна с 1 сентября. Заявка состоит из нескольких пунктов: личная информация, сведения об образовании, знание языков, интересующая предметная область, дополнительная информация. Когда заявка будет заполнена, ее необходимо сохранить в формат pdf, распечатать, подписать и отправить вместе с необходимыми документами обычной почтой. Перечень документов:

— заявка;

— оригинальная и переведенная копия диплома с приложением;

— резюме;

— сертификат, подтверждающий знание иностранных языков;

— портфолио.

Все переводы документов должны быть выполнены профессиональными переводчиками и заверены ими. Также переводы и копии должны быть заверены нотариально.

Прием документов начнется 3 декабря 2012 года и продлится до 31 января 2013 года.

Летние курсы в учебных центрах МФТИ-Parallels и МГУ-Parallels

Оплата обучения

 
ОрганизаторParallels

 
Подача заявкив течение всего года

Обучение в летней школе Parallels для студентов, специализирующихся в области информационных технологий.

 
Контакты:

Сергей Авакян-Ржевский

+7 495 783-29-77

Компания Parallels и учебно-научные лаборатории МФТИ-Parallels и МГУ-Parallels объявляют набор студентов, специализирующихся в области IT, для обучения на летних курсах по следующим направлениям:

— Виртуализация ОС и компьютеров;
— Разработка и оптимизация «сверхпроизводительных» программ на разделяемой памяти;
— Оптимизация хранения данных;
— Защита информации;
— Многопоточное программирование;
— Технологии исследования и модификации ядер Windows, MacOS-X, Linux;
— Использование GPU (CUDA/OpenGL) для решения различных задач;
— Другие исследовательские задачи в области CS.

Основная задача летней школы — смоделировать ситуацию работы в реальной софтверной компании. В рамках школы студенты будут обучаться командной работе над научно-исследовательскими проектами, которые могут лечь в основу курсовых и дипломных работ. Темы проектов могут быть предложены и самими студентами. Практика показывает, что наиболее успешны те студенты, кто начал заниматься проектом в летние каникулы.

В рамках учебных центров также готовятся команды для участия в престижных научно-технических соревнованиях. Студент любого вуза может стать участником команд от МФТИ или МГУ, при условии активного участия в проекте.

Условия поступления:

Поступить в летнюю школу можно будет в течение всего лета. Сроки участия определяются самими студентами: от 3 недель до 1,5 месяцев.

Студентам курсов выплачивается стипендия от компании Parallels и Acronis. По результатам участия в летних курсах Parallels можно стать постоянным стипендиатом лабораторий с дальнейшим проведением научно-исследовательских работ в лаборатории.

Выпускники лабораторий получают рекомендации для устройства на работу в компанию Parallels и другие представительства крупнейших софтверных компаний мира.

Требования к кандидатам:

— желательно отсутствие троек по основным дисциплинам; — возможность потратить 3-5недель лета на практику в лаборатории; — для студентов 4-5 курсов обязательны навыки программирования под Windows или Linux; — знание общих принципов организации ОС; — умение работать с технической документацией на английском языке.

Подать заявку можно на сайте компании. Желательно сообщить заранее тему и период работы летом: для того, чтобы согласовать время и работу в коллективных проектах.

Программа Хьюберта Хамфри: годичная стажировка в США

Оплата обучения и расходов

 
ОрганизаторПрограмма Фулбрайта в России

 
Подача заявкив течение всего года

Программа предоставляет российским специалистам возможность поехать в США на годичную стажировку для проведения научной работы и повышения профессионального мастерства.

 
Контакты:

www.fulbright.ru
Хотя эта программа не предполагает получения ученой степени, она создает хорошие возможности для профессионального развития и учитывает личные интересы каждого участника. Стипендии Хьюберта Хамфри ограничены одним учебным годом, которому в случае необходимости может предшествовать подготовительный курс английского языка.

Требования к кандидатам

Идеальными кандидатами являются специалисты государственных и общественных организаций или частного сектора, обладающие способностями к руководящей деятельности и готовые работать на благо своего сообщества. Программа рассчитана на инициативных и самостоятельно мыслящих специалистов, которые сами составляют план своего пребывания в США, устанавливают профессиональные связи и легко адаптируются к новым условиям. Только инициативные участники смогут получить пользу от программы Хьюберта Хамфри. Кандидаты для участия в этой программе должны иметь как минимум пятилетний стаж работы по специальности. Они также должны быть заинтересованы в стратегическом развитии той области знания, в которой они работают.

В конкурсе могут принимать участие те, кто имеет:

— российское гражданство;

— диплом о высшем образовании (как минимум, степень бакалавра);

— не менее 5 лет послезвузовского непрерывного профессионального стажа;

способности к руководящей работе в своей области знаний;

— стремление приносить общественную пользу, совершенствуясь в той или иной области знаний;

— хорошее знание английского языка (может сдать экзамен TOEFL не менее чем на 195 баллов в компьютерном формате и 525 баллов в ручном формате).

Оформление заявки

Нельзя подавать заявку на участие в конкурсе, если вы заинтересованы в получении ученой степени (эта программа ее не предусматривает) или если вы хотите учиться в определенном американском университете. Университеты отбираются на конкурсной основе и специализируются в областях знаний, представленных участниками Программы Хамфри.

Анкеты должны включать оценочные листы и английский перевод всех русских документов. Дополнительную информацию можно получить в Отделе печати и культуры Посольства США.

Программа научных исследований в области естественных и гуманитарных наук фонда Фрица Тиссена

€1700 в месяц

 
ОрганизаторФонд Фрица Тиссена

 
Подача заявкив течение всего года

Неограниченная во времени программа научных исследований немецкого фонда.

 
Контакты:

+7 0221 27 74 96 0

fts@fritz-thyssen-stiftung.de
Требования к кандидатам:

Стипендия рассчитана на иностранных соискателей, имеющих степень кандидата наук.Фонд имени Фрица Тиссена предоставляет иностранным специалистам стипендии и финансовую поддержку на проведение научно-исследовательских работ в вузах и некоммерческих исследовательских институтах на территории Германии. Стипендия охватывает целый ряд гуманитарных и естественных наук и распространяется, в числе прочего, и на граждан России и других стран СНГ.

В рамках стипендиальной программы соискатели могут подавать заявки на осуществление научных проектов в университетах и некоммерческих исследовательских институтах, в первую очередь, на территории Германии. Поощряется также двустороннее научно-исследовательское сотрудничество с привлечением немецких и зарубежных университетов и исследовательских центров. Предлагаемый соискателем проект должен иметь четкий рабочий план и сроки выполнения.

Размер стипендии Фонда имени Фрица Тиссена, вне зависимости от сферы исследований или возраста соискателя, составляет 1700 евро в месяц. При этом личные доходы будущих стипендиатов из дополнительных источников не должны превышать 500 евро в месяц.

Стипендия предоставляется сроком на один год и не облагается налогами. Соискатели с детьми могут также подать заявку на финансовую поддержку по уходу за ребенком не старше 12 лет. При этом стипендия фонда не включает отчисления на детей, этими вопросами занимается соответствующий отдел по трудоустройству по месту жительства в Германии.

